Gizlilik Politikası ve (KVKK) Aydınlatma Metni 
 
1. Genel
[bookmark: _GoBack]Bundan böyle “Makro” olarak anılacak Makro SMMM Anonim Şirketi, web sitesini ziyaret edenlerin gizliliğini korumayı ilke olarak benimsemiştir. Bu nedenle, işbu gizlilik beyanı (“Gizlilik Beyanı”), web sitemizi kullanırken kullanıcılara ilişkin ne tür bilgilerin Makro tarafından alındığını, bunların nasıl kullanıldığını ve korunduğunu açıklamaktadır. Ayrıca işbu Gizlilik Beyanı çerçevesinde bu bilgilerin doğruluğunun sizin tarafınızdan nasıl denetlenebileceği ve istediğinizde Makro´ya başvurarak bu bilgilerin silinmesini nasıl sağlayabileceğiniz belirtilmektedir. Söz konusu bilgilerin, mevcut ve geçerli olan veri koruma düzenlemelerine uygun olarak işlenmesi ve kullanılması için gerekli olan her türlü işlem Makro tarafından yerine getirilecektir.
İşbu Gizlilik Beyanı, Makro sitesinden link verilmiş başka siteler (hyperlinked web siteleri) için geçerli değildir.
2. Kişisel bilgilerin toplanması, kullanımı ve işlenmesi
Belirli bir kişiye ait kullanılacak ve işlenecek bilgiler, yalnızca bu kişinin kendi istemiyle veri girmesi ya da bu hususta açıkça muvafakat vermesi halinde mümkündür. Veri girilmesi veya bu hususta açıkça muvafakat verilmesi, kişinin aşağıda belirtilen şartlar ile mutabık olduğunun göstergesidir.
Sitemizi ziyaret ettiğinizde, sistem yönetimi, istatistik ve “back up” uygulamalarının gerektirdiği bazı bilgiler sunucularımızda otomatik olarak depolanacaktır. Bu verilerin arasında Internet servis sağlayıcınızın ismi, bazı durumlarda IP adresiniz, web gezgini yazılımınızın versiyonu, erişim sağlanan bilgisayarın işletim sistemi, bize yönlendiren web sitesi, sitemizdeyken ziyaret ettiğiniz diğer siteler ve sitemizi bulmak için kullandığınız arama sözcükleri bulunmaktadır. Duruma bağlı olarak bu tür veriler, site ziyaretçisi hakkında bazı sonuçlar çıkarılmasını sağlar. Ancak hiçbir kişisel bilgi bu çerçevede kullanılmayacaktır. Bu tür kişiye özel veriler sadece anonimleştirilerek kullanılabilir. Makro´ ya bu verileri dışarıdan bir hizmet sağlayıcısına yönlendirmesi durumunda, verilerin, veri güvenliğine ilişkin mevcut yasal düzenlemeler çerçevesinde aktarılması için gerekli teknik ve organizasyonel işlemler gerçekleştirilecektir.
Kendi isteğinizle kişisel bilgilerinizin verilmesi halinde, Makro, bu bilgileri yasada öngörülen veya ziyaretçinin muvafakat beyannamesinde belirtilen sınırlamalar dahilinde kullanacağını, işleme tabi tutulacağını veya aktarılacağını taahhüt eder. Söz konusu kişisel bilgilerinin üçüncü kişilere aktarımı, sadece adli ya da idari mercilerce icbar edilmesi ya da açıklama yapılması gereksiniminin mevzuatca öngörülmesi halinde söz konusu olacaktır.
İşbu Gizlilik Beyanı´na ilişkin olası değişiklikler bu sayfada yayımlanacaktır. Bu çerçevede, size ait hangi bilgilerin saklandığına ve bu bilgilerin nasıl kullanıldığına dair güncel olarak haberdar edilmeniz sağlanacaktır.
3. Güvenlik
Makro, size ait bilgileri güvenli biçimde saklamaktadır; dolayısıyla söz konusu bilgilerin herhangi bir kayıba, suistimale ya da değişikliğe karşı korunması için gerekli tüm önlemleri almaktadır. Makro´ ya, gerekli hizmeti size ulaştırmak için bilgilerinize erişimi olan sözleşmesel ortakları, sözleşmesel yükümlülükleri çerçevesinde bu bilgileri gizli tutmak ve başka hiçbir amaçla kullanmamakla yükümlüdür. Bazı durumlarda kişisel bilgilerinizin Makro Grup şirketleriyle paylaşılması gerekecektir. Bu durumlarda da bilgileriniz gizli adledilecektir.
4. Çocuklara ait, kişiye dair bilgiler
Makro web sitesinin yetişkinler tarafından kullanılması öngörülmüş olup, Makro web sitesi çoçuklara yönelik değildir. Makro, 14 yaşından küçük çoçuklara ilişkin bilgilerle ilgilenmemektedir. Makro, söz konusu çoçuklara, herhangi bir kişiye ait bilgileri göndermemeleri konusunda sitede uygun bir yerde açık yönlendirmelerde bulunacaktır. Ebeveynlerin ya da yasal velinin, gözetimleri altındaki çocukların herhangi bir kişiye ilişkin bilgileri Makro´ ya ulaştırıldığına dair şüpheleri olması halinde, eğer söz konusu bilgilerin silinmesi isteniyorsa, aşağıdaki adresten (6. Maddeye bkz.) derhal bizle irtibata geçmelerini rica ederiz. Böyle bir durumda, söz konusu bilgiler hiç vakit kaybetmeden silinecektir.
5. Çerez ("Cookie"ler)
Makro, "cookie" içerisinde size gönderilmiş olan orijinal bilgiler haricinde, işbu web sitesinin kullanımını kolaylaştırmak amacıyla “cookie”ler kullanmaktadır. Böylece, web sitemize döndüğünüz zaman size daha iyi hizmet verebilmemiz mümkün olmaktadır. “Cookie”ler, web sayfalarının devamlı kullanıcıları tanımasına ve kullanıcıların siteye girişlerini kolaylaştırmasına imkan sağlamak ve sitelerin içeriklerini iyileştirmek ve geliştirmek amacıyla toplu verileri toplamasına ve derlemesine imkan vermek amacıyla kullanıcıların bilgisayarına yollanan ve orada saklanan küçük metin dosyalarıdır. “Cookie”ler, sizin ihtiyaç ve çıkarlarınıza uygun ve özgün hizmet veya bilgileri size vermek amacıyla kullanılmaktadır. “Cookie”lerde mevcut bulunan oturum denetim bilgisi, web sitemizi kullanmanızı daha kolay ve daha hızlı hale getireceği gibi web deneyiminizi en iyi koşullarla yaşayabilmenizi sağlayacaktır.
Sitemizdeki Cookie´ler kişisel bilgileri saklamaz ve ifşa etmez. Cookie'ler vasıtası ile aktarılan bilgiler, herhangi bir promosyon veya pazarlama amacı için kullanılmamaktadır. Makro web sayfaları cookie'ler aracılığıyla sitemizin kullanışlılığını ve etkinliğini iyileştirmek için kullanım şekillerini izlemektedir. Ancak, bu bilgiler kesinlikle hiçbir şekilde üçüncü şahıslara satılmaz veya onlarla paylaşılmaz.
Kullanmakta olduğunuz internet tarayıcınızda gerekli ayarlamaları yaparak daha önceden yüklenmiş Cookie´leri silebileceğiniz gibi ileride yüklenecek Cookie´leri de engelleyebilir yada yüklenmeleri esnasında tarayıcınızın sizi uyarmasını sağlayabilirsiniz (Browser bar "Tools/Araçlar"-"Internet options/Internet Ayarları"). Ancak, söz konusu Cookie´lerin web sitemizin düzgün çalışması ve belli fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gerekli olabileceğini vurgulamak isteriz.
Bu siteyi kullanmakla, işbu Makro Gizlilik Beyanı´yla bağlı olacağınızı kabul etmektesiniz. Makro´nun Gizlilik Beyanı kabul etmiyorsanız, lütfen sitemizi kullanmayınız. Makro, işbu Gizlilik Beyanı´nı, kendi iradesiyle değiştirme, bazı bölümlerini çıkarma veya yeni bölümler ekleme hakkını her zaman saklı tutar. İşbu Gizlilik Beyanı üzerinde yapılan değişikliklerden sonra web sayfasının kullanımına tarafınızca devam edilmesi, bu Gizlilik Beyanı´ndaki değişiklikleri kabul ettiğinizin taahhüdüdür.
6. İstekleriniz ve sorularınız
Depolanan bilgiler, yasal veya sözleşmesel dosyalama süresi sona erdiğinde veya Makro´nun artık gereksinimi kalmaması halinde Makro tarafından silinecektir. Ancak, elbette siz istediğiniz zaman size ait bilgilerin silinmesini talep edebilirsiniz. Ayrıca gelecekte, istediğiniz zaman kişisel bilgilerinizin kullanım ya da işleme tabi tutulmasına dair muvakatinizi geri çekebilirsiniz. Bu tür durumlarda ya da kişisel bilgilerinize ait diğer tüm sorularınız konusunda elektronik posta yoluyla danışabilirsiniz. Size ait bilgilerin saklanıp ve bubilgilerin kullanım alanlarına ilişkin sorularınız için bizimle yine aynı yöntemle temasa geçebilirsiniz. Dileklerinize anında yanıt vermek için elimizden gelen tüm çabayı göstereceğimizden emin olabilirsiniz.
7. Facebook Plugin Sosyal
1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, Amerika Birleşik Devletleri adresinde yerleşik Facebook Inc. şirketinin işlettiği facebook.com sosyal ağına (“Facebook”) plug-in bağlantısı, web sayfamıza konulabilir.
Bu bağlantılar Facebook’un İngilizce “Like”(beğeniyorum)  veya Almanca “Gefallt mir” (beğeniyorum) düğmesi gibi olabilir. Böyle bir plug-in bağlantısı bulunan sayfalarımızdan birine girdiğinizde internet tarayıcı programınız doğrudan Facebook sunucusuna bağlanır ve plug-in bağlantısı ekranda gösterilir. Plug-in bağlantısı, hangi Makro sitesi sayfalarını ziyaret ettiğinizi Facebook sunucusuna bildirir. Eğer Facebook üyesi iseniz ve Makro sitesini ziyaret ederken Facebook kullanıcı hesabınıza giriş yaparsanız, Facebook bu bilgiyi Facebook kullanıcı hesabınıza kaydeder.
Plug-in bağlantısının işlevlerinden birini kullanırsanız (örnek olarak “Like” düğmesine tıklarsanız veya görüş bildirirseniz) bu bilgi de Facebook kullanıcı hesabınıza kaydedilir.  Facebook’un bilgi toplaması ve kullanması hakkında bilgiler ve bu bağlamda kişisel bilgileriniz koruma haklarınız ve olanaklarınız hakkında bilgiler, Facebook sitesinde “veri koruma bilgileri” sayfasında yer almaktadır.
Makro sitesini ziyaret ettiğiniz bilgisinin Facebook kullanıcı hesabınıza kaydedilmesini istemiyorsanız, Makro sitesini ziyaret etmeden önce Facebook kullanıcı hesabınızdan çıkış yapın.
8.  DoubleClick
Sizlere ilginizi çekebilecek reklamları gösterebilmek amacıyla 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043 adresindeki Google şirketi tarafından sağlanan DoubleClick servisini kullanıyoruz. Bu doğrultuda, tanımlama bilgileri (çerezler) hiçbir şekilde kişisel bilgilerinizi içermemektedir. IP adresiniz bu tanımlama bilgilerinin oluşturulmasında kullanılacaktır.  DoubleClick tanımlama bilgileri tarayacınızda karşısınıza çıkan reklamların sizinle alakadar olduğunu kontrol etmek için takma bir tanılama numarasını kullanacaktır. Bu, Google’a ve partner şirketlerine, önceden ziyaret ettiğiniz Makro web sayfalarına ya da veya diğer sayfalara göre reklam gösterme yönünde imkan sağlayacaktır. Google, DoubleClick tanımlama bilgileri tarafından toplanan bilgileri bir sunucuya transfer ve kayıt edebilir.
Veriler sadece yasa hükmü veya kontratlı veri işleme çerçevesinde üçüncü kişilere transfer edilebilir. Makro web sayfasına giriş yaparak Google’ın veri işlemesine ve yukarıda bahsedilen verilerin kullanımına izin vermiş oluyorsunuz. Dilerseniz çerezlerin depolanmasını tarayacı ayarlarınızdan engelleyebilirsiniz. Genel olarak çerezlerin kullanımını onaylıyorsanız ancak DoubleClick çerezlerinin kullanımından hoşnut değilseniz, link ile indirip yükleyebileceğiniz tarayıcı eklentisi ile (www.google.com/settings/ads/onweb) Google tarafından sağlanan DoubleClick servisini devre dışı bırakabilirsiniz.
Aydınlatma Metni
www.makrosmm.com.tr / www.smmm.ist/ www.smmm.istanbul / www.makrosmmm.com     (Bundan böyle “Web Sitesi” olarak anılacaktır) olarak, 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“Kanun”) 10uncu maddesi uyarınca hazırladığımız ve Web Sitesi’nın kişisel veri işleme faaliyetleri hakkında bilgi içeren aydınlatma metnini kamuoyunun ve ilgili kişilerin bilgilerine sunarız;
MADDE 1: VERİ SORUMLUSU
Kişisel verileriniz, veri sorumlusu sıfatıyla Web Sitesi tarafından aşağıda açıklanan kapsamda işlenebilecektir. Veri sorumlusu kavramından anlaşılması gereken; kişisel verilerin işleme amaçlarını ve vasıtalarını belirleyen, veri kayıt sisteminin kurulmasında ve yönetilmesinden sorumlu gerçek veya tüzel kişidir.
Veri sorumlusuyla irtibata geçmek için aşağıdaki kanalları kullanabilirsiniz:
E-posta            : info@makrosmm.com.tr
İnternet sitesi   : www.makrosmm.com.tr
MADDE 2: KİŞİSEL VERİLERİ İŞLEME AMACI
Kişisel veriler tarafımızca aşağıdaki amaçlarla işlenmektedir:
· İnsan kaynakları süreçlerini yürütmek
· Kurumsal iletişimi sağlamak
· Web Sitesi güvenliğini sağlamak
· İstatistiksel çalışmalar yapabilmek
· İmzalanan sözleşmeler ve protokoller neticesinde iş ve işlemleri ifa edebilmek
· Yasal düzenlemelerin gerektirdiği veya zorunlu kıldığı şekilde, hukuki yükümlülüklerin yerine getirilmesini sağlamak
· Web Sitesi ile iş ilişkisinde bulunan gerçek / tüzel kişilerle irtibat sağlamak
· Yasal raporlamalar yapmak
· İleride doğabilecek hukuki uyuşmazlıklarda delil olarak ispat yükümlülüğünü yerine getirmek
MADDE 3: KİŞİSEL VERİLERİN AKTARILABİLECEĞİ TARAFLAR VE AKTARMA AMACI
Müşterilere ilişkin kişisel veriler, Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları çerçevesinde, Web Sitesi tarafından sunulan ürün ve hizmetlerin ilgili kişilerin beğeni, kullanım alışkanlıkları ve ihtiyaçlarına göre özelleştirilerek ilgili kişilere önerilmesi ve tanıtılması için gerekli olan aktivitelerin planlanması ve icrası, Web Sitesi tarafından sunulan ürün ve hizmetlerden ilgili kişileri faydalandırmak için gerekli çalışmaların iş birimleri tarafından yapılması ve ilgili iş süreçlerinin yürütülmesi, Web Sitesi tarafından yürütülen ticari faaliyetlerin gerçekleştirilmesi için ilgili iş birimleri tarafından gerekli çalışmaların yapılması ve buna bağlı iş süreçlerinin yürütülmesi, Web Sitesi’nin ticari ve/veya iş stratejilerinin planlanması ve icrası ve Web Sitesi’nin ve Web Sitesiyle iş ilişkisi içerisinde olan ilgili kişilerin hukuki, teknik ve ticari-iş güvenliğinin temini amaçları dahilinde Web Sitesinin iş ortakları ve tedarikçileri ile hukuken yetkili kurum ve kuruluşlar ile hukuken yetkili özel hukuk tüzel kişileriyle paylaşılabilecektir.
MADDE 4: KİŞİSEL VERİ TOPLAMA YÖNTEMLERİ VE HUKUKİ SEBEPLERİ
Kişisel veriler; internet sitesi, mobil uygulama ve sosyal mecralardaki bilgi ve talep formları, akıllı telefonlara indirilen aplikasyonlar gibi elektronik ortamlar aracılığıyla yahut fiziki ortamlarda toplanmaktadır. Kişisel verilerin toplanması ve işlenmesine dair hukuki sebepler aşağıdadır:
· Kişisel verilerin sözleşmelerin kurulması ve ifası ile doğrudan doğruya ilgili olması nedeniyle saklanması,
· Kişisel verilerin bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması amacıyla saklanması
· Kişisel verilerin kişilerin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla Web Sitesinin meşru menfaatleri için saklanmasının zorunlu olması
· Kişisel verilerin Web Sitesinin herhangi bir hukuki yükümlülüğünü yerine getirmesi amacıyla saklanması
· Mevzuatta kişisel verilerin saklanmasının açıkça öngörülmesi
· Veri sahiplerinin açık rızasının alınmasını gerektiren saklama faaliyetleri açısından veri sahiplerinin açık rızasının bulunması
MADDE 5: İLGİLİ KİŞİNİN HAKLARI
Kişisel verisi işlenen gerçek kişi, ilgili kişi olarak tanımlanır ve Web Sitesi’ne başvurarak kendisiyle ilgili aşağıdaki haklara sahiptir:
· Kişisel veri işlenip işlenmediğini öğrenme
· Kişisel verileri işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme
· Kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme
· Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme
· Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini isteme
· Kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme
· (e) ve (f) bentleri uyarınca yapılan işlemlerin, kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme
· İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kişinin kendisi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme
· Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması halinde zararın giderilmesini talep etme
Saygılarımıza;
MAKRO SMMM web sitesi


